

---

## **В Кемеровской области жительница областного центра обвиняется в смерти сожителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 37-летней жительнице Центрального района города Кемерово предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в марте текущего года мужчина упрекнул сожительницу, что она приготовила ему на обед не то, что он хотел. Из-за этого между ними произошла ссора, во время которой сожитель случайно проговорился об интимной связи с незнакомой женщиной. Обвиняемая разозлилась и решила проучить мужчину, она ударила его ножом в ногу. На протяжении нескольких дней потерпевший отказывался вызвать «скорую помощь», при этом кровотечение у него не прекращалось. Женщина также считала ранение сожителя несерьезным, однако через два дня она обнаружила, что он не подает признаков жизни. Только тогда она вызвала «скорую помощь», прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшего, вызвали сотрудников правоохранительных органов. Со следствием обвиняемая сотрудничает, вину признает частично. В ходе предварительного следствия женщине будет проведена психолого-психиатрическая экспертиза.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1450206>